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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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عاملي كه تخته نرد بازي مي كند در چه محيطي قرار دارد؟

ترتيبي- گسسته-اتفاقي- ايستاترتيبي             - پيوسته- قطعي-  ايستا

مرحله اي- گسسته- قطعي- پويامرحله اي                 - پيوسته - قطعي- پويا
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 قابليت اتخاذ تصميم گيري صحيح را دارد؟كاملا قابل مشاهدهكدام عامل تنها در محيط هاي 

واكنشي مبتني بر مدل               واكنشي ساده              

مبتني بر سودمنديمبتني بر هدف              
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كدام گزينه نشان دهنده استثناهاي غيرعادي است كه مي تواند موجب شكست يك فعاليت شود و به بيان پيش شرط هاي

لازم براي فعاليتي در دنياي واقعي مربوط مي شود؟

مساله اكتشافمساله توصيفمساله قاب استنتاجيمساله قاب نمايي
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8حالت هاي زير به صورت رشته هاي هشت رقمي حالات هشت وزير را در يك صفحه شطرنج  اين.  مشخص مي كنند×8

شكل كدام عمل مربوط به الگوريتم ژنتيك را نشان مي دهد؟

تطابقجهشانتخابتقاطع
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كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

.                عامل واكنشي مبتني بر مدل در محيط هاي پويا قابل استفاده نيست

.        فقط براي محيط هاي پويا عامل به نگهداري حالت احتياج دارد

.عامل خودمختار در محيط هاي پويا قابل استفاده است

.يك عامل خودمختار لزوما مبتني بر هدف است
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AAAAGGGGABDGABDGABDGABDG  است؟ هدف است، حاصل جستجو با كدام روش   نقطه شروع و در شكل مقابل 

   

جستجوي اول عرض
جستجوي 

*
A

جستجوي تعميق تكراريجستجوي عمقي 
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به كداميك از عوامل زير بستگي دارد؟) Iterative Deepening(پيچيدگي زماني در روش جستجوي با تعميق تكراري 

تابع مكاشفه اي انتخاب شدهبيشترين عمق درخت

عمق كم عمق ترين گره هدفسايز فضاي حالت
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CSPCSPCSPCSP را بيابيم كدام يك از روش هاي جستجوي زير) (در صورتي كه بخواهيم كليه پاسخ هاي يك مساله ارضا محدوديت 

مناست تر است؟

RBFSتپه نوردياول عمقاول سطح
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. جستجو مي شود وجود دارد2حل مسئله در آخرين گره اي كه در عمق .  مي باشد3ضريب انشعاب در يك درخت جستجو 

BreadthBreadthBreadthBreadth FirstFirstFirstFirst SearchSearchSearchSearch استفاده شود، چه تعداد راس بايد بسط داده شوند)   (در صورتيكه از روش جستجوي عرضي 

فرض بر اين است كه حل مسئله بودن يك گره در زمان باز كردن فرزندان آن گره بررسي مي(تا راس هدف بازديد شود؟ 

.)گردد

13273732
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پيچيدگي زماني روش هاي جستجوي دوطرفه و تعميق تكراري، به ترتيب از راست به چپ كدام است؟

)bانشعاب، ضريب   dپاسخ، عمق   lعمق محدوديت (

2/d
b و

d
b

d
b و 

l
b

2/d
b و

2/d
b

d
b و 

d
b
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كدام دسته از الگوريتم هاي زير با احتمال نزديك به يك كامل هستند؟                                                                               

                                                                                           

تپه نوردي اتفاقي، تپه نوردي با شروع مجدد تصادفي

Simulated annealing ،تپه نوردي اولين انتخاب  

تپه نوردي اولين انتخاب، تپه نوردي اتفاقي

Simulated annealing ،تپه نوردي با شروع مجدد تصادفي 
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 قرار جستجو مورد هدف گره به دستيابي براي را زير گراف  حريصانه بهترين اول جستجوي از استفاده با خواهيممي

A . دهد مي نشان الگوريتم اين از استفاده با را جستجو مسير زير هاي دنباله از يك كدام صورت اين در.دهيم

. است شده داده زير جدول درh  ابتكاري تابع مقادير و واقعي هزينه ها يال روي اعداد شروع،نقطه

A گرهنام B C D E F G

h مقدار 2 1 3 1 0 1 2

ACBDEABEACBEACFE
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در يك مسئله مي خواهيم گراف را با سه رنگ قرمز و سبز و آبي رنگ كنيم به طوري كه هيچ دو راس مجاوري هم رنگ

cspcspcspcsp كدام گزينه ترتيب بهتري  براي دو راسي است كه اول) (براساس ابتكارهاي عمده مسائل ارضا محدوديت. نشوند

انتخاب مي شوند ؟

A‐2,C‐1 F‐2,C‐1B‐2,G‐1C‐2,G‐1
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CSPCSPCSPCSP صحيح است؟) (كدام گزينه در رابطه با ابتكارهاي مورد استفاده در مسائل ارضا محدوديت 

.ابتكار درجه متغير با كمترين تعداد مقادير مجاز را انتخاب مي كند

.ابتكار مقدار با حداقل محدوديت متغير با كمترين تعداد مقادير مجاز را انتخاب مي كند

.ابتكار مقدار با حداقل محدوديت متغير با بالاترين درجه محدوديت را انتخاب مي كند

MRV متغير با كمترين تعداد مقادير مجاز را انتخاب مي كندابتكار  .
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evaluationevaluationevaluationevaluation functionfunctionfunctionfunction نشانگر چيست؟)  (در فضاي بازي هاي با تصميمات بي درنگ ناقص مقدار تابع ارزيابي

تعيين كننده خاتمه بازي

مقدار عددي خروجي بازي در گره هاي پاياني

.درجه اي از عدم قطعيت كه به دليل حضور حريف و يا عنصر شانس ايجاد مي شود

تخميني از سودمندي مورد انتظار بازي از يك موقعيت خاص

17
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ClausalClausalClausalClausal ]جمله مقابل است؟     )(كدام گزينه بيانگر فرم كلازي  ] ( )( ) ( )x p x Q x R a∀ → →

xxxxaaaacccc ) نمادهاي ثابت هستند و  يك متغير است و ( 

( ) ( ) ( )p x Q x R a∨ ∨∼( ) ( ) ( )p c Q c R a∨ ∨∼

{ ( ) ( )
( ) ( )

P c R a
Q c R a

∨
∨∼

{ ( ) ( )
( ) ( )

P x R a
Q x R a

∨
∨∼
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)كداميك از عبارات زير با عبارت  مقابل قابل يكسان سازي است؟     ), ( ), ( )R X F A F Z   

( )( ), ( ), ( )R F Z F Y F X( )( ), , ( )R F Z X F B

( ), ( ), ( )R Z F Z F B( )( ), ,R F Y Y X

19
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HornHornHornHorn نوشته شده است؟) (كداميك از جملات زير به فرم هورن 

1 2 3 1P P P Q∧ ∧ ⇒1 2 3 1P P P Q∧ ∧ ∧

1 2 3 1 2P P P Q Q∧ ∧ ⇒ ∧1 2 3 1 2P P P Q Q∨ ∨ ⇒ ∧
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SatisfiableSatisfiableSatisfiableSatisfiable :است اگر و فقط اگر) (يك جمله ارضا شدني 

.در هر مدلي از جهان صحيح باشد

.با قوانين نحوي يك زبان منطقي ساخته شده باشد

.بتواند توسط يك روال استنتاجي اثبات شود

. تفسيري از جهان وجود داشته باشد كه جمله تحت آن صحيح باشد

21
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KBKBKBKB :شامل جملات زير است) (يك پايگاه دانش 

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( ) ( )

( ( ) ( ))

(Re )

( )

K x L x

K x Q x

L x Q x N x

M y N x

Q za

N Ali

¬ ∨

¬ ⇒¬

∧ ⇒

¬ ∧

كدام گزينه از اين پايگاه دانش قابل استنتاج منطقي است؟

( ) (Re )N Ali N za∧( ) (Re )K Ali N za∧ ¬

(Re )K za¬(Re ) (Re )N za K za¬ ∧
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.»نمي خوردهيچ دانش آموزي غذاي دوستش را « كداميك از موارد زير ترجمه صحيح جمله مقابل است؟ 

( )( ) ( , ( ) ( , ))x student x y Food y Friend y Eats x y∀ → ∀ →∼

( )( ) ( , ( ) ( , ))x student x y Food y Friend x Eats x y∀ ∧ ∀ →∼ ∼

( )( ) ( , ( ) ( , ))x student x y Food y Friend x Eats x y∃ → ∃ ∧∼

( , ( ) ( , ( )) ( , ))x y student x Food y Friend x Eats x y∃ ∧ ∧∼

23
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AAAABBBBxxxxyyyy : متغير هستند  و  نمادهاي ثابت و  و جملات زير را در نظر بگيريد كه در آن ها 

1

2

: ( ) ( , )

: ( ( , ), ) ( )

S R y y F y B

S P F A x x S x

∨ =

∨

 با استفاده از قانون پارامدولاسيون كه براي ساده كردن كلازهاي تساوي به كار مي رود كدام گزينه قابل استنتاج است؟

( , ) ( ) ( )P A B S B R A∨ ∨( ( , ), ) ( ) ( )P F A B A S A R B∨ ∨

( , ) ( ) ( )P B A S A R B∨ ∨( ( , ), ) ( ) ( )P F B A A S B R A∨ ∨

24
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در بازي ها، بر روي درخت بازي چيست؟) مثل ريختن تاس(بيشترين تاثير افزودن عنصر شانس 

.هرس كردن شاخه ها مشكل تر مي شود

minmax بتا نمي توانند با عنصر شانس كار كنند- و آلفاروش هايي مثل.

.در محاسبه تابع ارزيابي بايد لبه هاي مرزي كه بازتاب عنصر شانس هستند را اعمال نمود

.براي هر حركت بازيكن، سطح ديگري از گره ها توليد مي شوند كه احتمالات معرفي شده به وسيله عنصر شانس را در بر مي گيرند

25
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راس هايي كه نامزد. در حين انجام يك روش جستجو، درخت جستجوي حاصل به شكل مقابل رشد يافته است

اين جستجو كدام يك از روش هاي جستجوي عمقي،. بسط داده شدن هستند به رنگ سياه مشخص شده اند

عرضي، جستجوي با هزينه يكسان يا تعميق شونده تكراري مي تواند باشد؟ روش جستجو را به طور كامل

.توضيح دهيد
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CSPCSPCSPCSP مدل) (وزير را كه در زير شرح داده شده است  به صورت يك مسئله ارضاي محدوديت 4-بازي ) الف

كنيد، 

 است و هدف قرار دادن چهار وزير در اين صفحه است بطوريكه در هر ستون تنها4*4محيط بازي يك صفحه « 

.»يك وزير قرار گرفته باشد و  وزيرها همديگر را تهديد نكنند

CSPCSPCSPCSP . توضيح دهيد) (روش سازگاري يال را براي انتشار محدوديت ها در مسائل ارضاي محدوديت ) ب

2-#,[(L��� 

بتا را توضيح دهيد، سپس نشان دهيد در درخت مقابل كداميك از گره ها ملاقات نخواهند-الگوريتم هرس آلفا

.) هستندMAX و مربع ها معرف MINدايره ها معرف (شد؟

3-#,[(L��� 

.روش زنجيره پيشرو را براي استنتاج در يك پايگاه دانش شامل كلازهاي هورن توضيح دهيد. الف

KBKBKBKB :شامل جملات زير باشد) (فرض كنيد يك پايگاه دانش . ب

1

2

3

4

5

6

:

:

:

:

:

:

S P

S Q

S L M

S P Q D

S D Q L

S L D M R

→

∧ →

∧ →

∧ ∧ →

KB  با استفاده از روش زنجيره پيشرو صحت عبارت  = Rرا بررسي نماييد .
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KBKBKBKB :شامل جملات زير باشد) (فرض كنيد يك پايگاه دانش 

1

2

3

4

5

6

: ( ) ( ) ( , , ) ( ) min ( )

: ( ( , ) ( ))

: ( ) ( , ) ( , , )

: ( ) ( )

: ( , ) ( )

: (

S American x Weapon y Sells x y z Hosile z Cri al x

S x Owns Nono x Missile x

S Missile x Owns Nono x Sells West x Nono

S Missile x Weapon x

S Enemy x America Hostile x

S American W

∧ ∧ ∧ ⇒

∃ ∧

∧ ⇒

⇒

⇒

7

)

: ( , )

est

S Enemy Nono America

CriminalCriminalCriminalCriminal WestWestWestWest و درخت اثبات)) )(با استفاده از روش زنجيره عقبگرد ثابت نماييد كه وست يك مجرم است 

.را رسم نماييد
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